

这个银行卡大家都有。但是银行卡到底要不要开通这个短信提醒的业务，相信好多人都不清楚。多亏有了银行朋友的提醒。

那今天就和大家分享一个小技巧，不需要花钱去开通短信提醒的业务，也可以享受到免费的存取款通知。大家可以点赞收藏视频下面就带大家一起来了解一下。

我们再去银行办理银行卡的时候，银行工作人员都会问我需不需要开通这个短信通知的业务，这个也是一个很常见的业务，就是当我们存取款的时候，可以给我们一个短信的提示，起到保护资金安全的一个作用，

这个功能虽然说非常好，但是她有一点，就是这项业务他是收费的，就是会收取月费或者是年费，如果你一个人有好几张卡，那一年下来也会花费不少钱，

那么说我们到底要不要开通这个银行卡短信提醒的业务呢？其实银行啊并没有强制性的规定，你一定要去开通，这个也是可以根据自己的意愿去开通或者是不开通的，但是银行是希望我能开通的，这样啊银行也可以收取年费，银行的客户比较多，一年下来也可以收入不少的费用，

但是对于我们个人来讲也是有好处的，尤其是一些中老年朋友，他们实用不惯智能手机。如果我们开通了短信业务，银行卡每笔的交易情况和交易金额我们都会一目了然，银行的流水我们都很清楚，都会通过短信来告诉我，这样我们也会比较放心。

其实我们不需要花钱去开通这个短信提醒的业务，也是可以免费的享受到存取款的业务通知，而且还有两种方法，操作也非常简单。即使是老年朋友，也总有一种是你能够学会的。

第一种方法，我们使用微信的通知提醒。因为现在很多的银行啊都开通了自己的微信公众号。我们在微信的首页面点击上方的搜索栏，在这里我们点击公众号，

再输入你所持有银行卡的银行名称。比如说我输入一个农业银行，下面就会出来相关的农业银行微银行，我们点击进去。第一步，我们先进行给他关注。

关注之后，我们进到这个中国农业银行的微银行页面，在这里面有生活驿站，可以进行交费。比如说给手机交费呀，物业费，水电费呀等等都可以在这上面进行交费。

我们再看中间这个业务大厅，点击一下。在点击我的账户，

就可以查看到你名下的所有银行卡信息。点击账户明细，就可以查看到一周内，一个月内或者是三个月内，以及是查哪一年哪个月都可以进行查询支出和收入的明细账单。

那我们在这里还可以设置微信动账提醒，把这个微信动账提醒后面的开关给他开起，这样每一笔存取款动账就会有通知提醒，

而且大部分银行都支持微信通知提醒的功能，最关键的是这个功能是完全免费的，不会收取你任何的费用。

第二个方法就是下载手机银行APP，这个手机银行呢他不仅可以支持明细查询，消息动账通知，主要是可以支持转账的业务。

可以免去我们能跑到银行排队办理业务的时间。如果你是经常有银行转账的业务就可以使用这个手机银行app，但是这个APP如果我们每次查看的话，是每次都需要输入我们登录密码才可以进行登录查看，办理转账业务等等。

很多朋友啊，可能会觉得麻烦。那如果你很少办理转账业务的话，就建议大家使用这个微信的银行公众号。这样每次查看也是非常方便的，我们就可以把名下啊银行卡的短信通知给取消掉。不仅可以为我们节省一些费用，还可以减少收到一些垃圾广告短信，因为只要我们的手机号办理了哪项业务，我们每天都会受到很多的垃圾短信，要经常去删除，不然那也会很占用我们手机的内存。

那以上就是给大家分享的，即使不用花钱开通银行的短信通知业务，也可以免费的享受到存取款的通知提醒。

还建议我们的老年朋友收藏视频去学习了解一下啊，这项免费的银行短信提醒的业务。毕竟任何人都对自己的资金都有着很强的安全意识，也希望能够及时的通过银行账户的资金变动第一时间掌握内部的消息。让大家了解之后也别忘了给这里点个赞，并且把视频收藏转发分享给家人和朋友，你的分享可以帮助到更多有需要的人，也可以关注我，还和大家分享更多有用的视频，我们下期再见！